GARCIA & ASOCIADOS ASESORES S.A.S
ABOGADOS

Senor
JUEZ 46 DE PEQUENAS CAUSAS Y COMPETENCIA MULTIPLE DE BOGOTA D.C.
ANTERIORMENTE JUZGADO 64 CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTA D.C.

E. S. D.

REFERENCIA: RAD: 2019 - 1329.
PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR.
DEMANDANTE: BANCO POPULAR S.A.
DEMANDADO: LEONARDO DEL RIO REY GUEVARA.

MANUEL ANTONIO GARCIA GARION, apoderado de Ila parte actora
comedidamente me permito aportar la liquidacién del crédito pretendido a la
fecha de la presentacién asciende ala suma de $ 10.008.351 correspondiente a la
obligacién N° 80099444 y la suma de $ 33.837.651 correspondiente a la obligacion
N° 42130161089.

Cordialmente;

C.C. 17.326.360 de Villavicencio
T.P. 63.110 del C.S de la J.

Calle 19 # 3 - 50 oficina 804
e-mail: ce2col@yahoo.com.ar
Tel: (1) 4678513

Bogotd D.C.
Elabord: MS



INEERI

BANCO POPULAR
Jefatura Alistamiento de Garantias

Nombre CONMDOOLLNOREYGUEVY  Caplaldemandado § 4998331 o
Cidua  a00aouss Imeres corante. § : TaRRTAOC D10
Obligacién 80099444 Tipo Cobro Interes. CASTIGADO. SINEZAL ARG
QUIDACION DE CAPITA DO POR PERIODO
: 1 . . . 5 .

L

I

1T

I

11T

3 34,962,476 B B B B B 3

438831
4,998,331

5010020 B B -

TASA DE MORA
Cuota AUTORIZADA HIERER
SUPERBANCARIA MORA.

[CAPITAL VENGIDO
[CAPITALINSOLUTO
TOTAL INTERES CORRIENTE

sZSAN, QUIDACION TOTAL
ARG |
| 54998331
39
INTERES MORA CAP.VENCIDO | 1 0]

[INTERES MORA CAPITAL INSOLUT
. SAboTOTAL | ¥ T0008351]
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